Jlomaiunee 3aganue 4

1. HaiimuTe Bce KOMIUIEKCHBIC YHCIIA, KBAAPAT KOTOPHIX paBeH -33.

2. PemuTe KBazpaTHOE ypaBHEHHE B KOMIUIEKCHBIX YHCax A) X* —10x+26=0;
3) X2 +22x+9=0.

3. CocraBbTe KBaJIpaTHOE YpaBHEHHE C BEUIECTBEHHBIMU KO3 (UIIMEHTAMH,
€CJIM OJVH U3 KOPHEN ypaBHEHUS PABEH i+3.

4. PasnoxuTe Ha MHOXKHUTEIN X —6X+25.

5. H3BecTtHO, 4TO OJHMM M3 KOpPHEH ypaBHEHHS x*+x+a=0 (aeR) sBusercs
z=—1-2i. HaiimuTe 3Ha4YeHNE @ U OCTAJIbHBIC KOPHH.

6. Haiigute a) cymmy; 0) Ipou3BeIeHHUE BCEX TAKUX YHCEN Z, 9TO z° = —1—i.

Jlomamnee 3aganue 4

1. HaiinuTre BCce KOMIUIEKCHBIE YUCIIA, KBaIpaT KOTOPBIX paBeH -33.
2. PemmTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE B KOMIUICKCHBIX YMCIIAX 1) X° —10X+26=0;
3) X2 +22x+9=0.
3. CocraBbTe KBaJpaTHOEC YpaBHEHHE C BEMICCTBEHHBIMU KOX(D(UIIMCHTAMH,
€CIIM OJIMH U3 KOpPHEW ypaBHEHUS PaBEH i+3.
4. Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIH X —6X+25.
5. VI3BECTHO, 9TO OHHM H3 KOpHeil ypaBHenns X +x+a=0 (acR) smmsercs
z=—1-2i. HaiinmuTe 3HaueHNE @ U OCTAJIbHBIC KOPHH.
6. HaiinguTe a) cymmy; 0) Ipou3BeICHNE BCEX TAKMX YHCEN Z, YTO 2° =—1—i.

Jlomamnee 3aganue 4

1. HaiimuTe BCce KOMITJICKCHBIE YHCIIa, KBaJAPAT KOTOPHIX paBeH -33.
2. Pemmnte KBajJipaTHOE YpaBHEHUE B KOMIUICKCHBIX YMCIIAX 1) X° —10X+26=0;
3) X2 +24/2x+9=0.
3. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHHE C BEIICCTBEHHBIMU KOX(D(UIIMCHTAMH,
€CIJIM OJIMH U3 KOpPHEW ypaBHEHUS PABCH i+3.
4. Pa3noxuTe Ha MHOXKHUTEIU X —6X+25.
5. MI3BECTHO, YTO OJHHUM U3 KOpHEH ypaBHeHms X +x+a=0 (acR) sBmstercs
z=—1-2i. HaiiguTe 3Ha4YCHUE @ U OCTAJIbHBIC KOPHH.
6. Haiigute a) cymMy; 0) Ipou3BeIcHUE BCEX TAKUX YHUCEN Z, 4TO 2° = —1—i.



